



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA
Sudeste de Minas Gerais

Diretoria de Gestão de Pessoas

Av. Luz Interior, n.º 360
Estrela Sul – Juiz de Fora – MG
CEP: 36.030-776 – Tel:(32) 3257-4136

RETIFICAÇÃO - Edital 40/2023

RETIFICAÇÃO 1)

Onde se lê:

ANEXO I

Habilitação Exigida

Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção;

Ou Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Especialização na disciplina ou área/concentração;

Ou Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes;

Ou Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes.

Leia-se:

ANEXO I

Habilitação Exigida

Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Marketing; ou Gestão de Pessoas; ou Logística; ou Produção; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção;

Ou Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Marketing; ou Gestão de Pessoas; ou Logística; ou Produção; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Especialização na disciplina ou área/concentração;

Ou Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Marketing; ou Gestão de Pessoas; ou Logística; ou Produção; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes;

Graduação em Administração; ou Ciências Contábeis; ou Economia; ou Gestão Financeira; ou Marketing; ou Gestão de Pessoas; ou Logística; ou Produção; ou Processos Gerenciais; ou Engenharia de Produção; com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da Capes.

RETIFICAÇÃO 2)

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA		
ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
19.	Divulgação da listagem dos candidatos para Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	24/08/2023
20.	Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	25/08/2023
21.	Divulgação do resultado da Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	28/08/2023
22.	Recurso contra a Entrevista	29/08/2023
23.	Resultado Final	30/08/2023

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA		
ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
19.	Divulgação da listagem dos candidatos para Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	24/08/2023
20.	Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	28/08/2023
21.	Divulgação do resultado da Entrevista de verificação da autodeclaração prestada por candidatos negros	28/08/2023
22.	Recurso contra a Entrevista	29/08/2023
23.	Resultado Final	30/08/2023